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Lotto 1

DUE VASSOI IN METALLO ARGENTATO

23x30,5 e cm 27,5x35,5
di forma rettangolare ad angoli arrotondati, 
caratterizzati da bordo ripiegato

EUR 50,00 / 100,00

  

Lotto 2

PICCOLA SCATOLA IN METALLO ARGENTATO

3x5x3,8
di forma ovale con motivi decorativi applicati e 
coperchio centrato da un inserto in pasta di 
turchese

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 3

CENTROTAVOLA IN METALLO ARGENTATO

con coppa traforata a motivi geometrici, manico a 
cordoncino.

EUR 40,00 / 80,00

 

 

Lotto 4

VASSOIO IN METALLO ARGENTATO

cm 70x44
di forma ovale con manici e fitta decorazione incisa 
a foglie di felce.

EUR 150,00 / 200,00
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Lotto 5

SERVIZIO DA TÈ IN METALLO ARGENTATO, 
WARREN PLATE S.P. COPPER

altezza cm 17 e cm 7 
composto da teiera, lattiera e zuccheriera; corpi 
sferici ornati da una fascia percorsa da una 
ghirlanda.

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 6

CANDELIERE IN VETRO ARGENTATO

altezza cm 21
con fusto a balaustro su base circolare

EUR 30,00 / 60,00
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Lotto 7

BROCCA IN METALLO ARGENTATO

altezza cm 20

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 8

COPPIA DI VASCHETTE IN VETRO SU PIATTINO 
IN ARGENTO

diametro cm 10,5 - gr. 136
con cucchiaino

EUR 30,00 / 50,00
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Lotto 9

TRE ALZATINE IN METALLO ARGENTATO

cm 5,5x16x16 e cm 4,5x16,5x16,5 (la coppia)
di cui una coppia e una terza dalle simili 
caratteristiche; piatti quadrangolari traforati a motivi 
naturalistici stilizzati su piede circolare

EUR 20,00 / 40,00

 

 

Lotto 10

PORTACIPRIA VINTAGE DA BORSETTA, AGME 
SWITZERLAND, ANNI CINQUANTA

7,5x5,3x1
di forma rettangolare con apertura a scatto, base 
decorata a righe, coperchio zigrinato; al verso 
specchio molato e un secondo coperchio con 
apertura a scatto per il vano portapolvere. Completo 
di piumino. Punzonato all'interno con il marchio 
AGME e la dicitura Made in Switzerland

EUR 20,00 / 40,00
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Lotto 11

VASSOIO OVALE IN METALLO ARGENTATO, 
INGHILTERRA, CITTÀ DI SHEFFIELD

cm 3x46x31
con decorazione incisa a volute, motivi vegetali e 
fiori; ringhiera traforata, piedini a sfera

EUR 40,00 / 80,00

 
 

Lotto 12

LOTTO DI POSATERIA SFUSA

composto da quarantacinque elementi fra coltelli e 
posate da portata appartenenti a diversi servizi, tra 
cui alcuni in argento.

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 13

LOTTO DI POSATE IN ARGENTO SFUSE

gr. 644
sei forchette e quattro coltelli da frutta, due 
forchettine da antipasto, sei cucchiaini da caffè, 
quattro da dolce diversi e undici con monogramma 
sull'impugnatura

EUR 150,00 / 250,00

 
 

Lotto 14

LOTTO DI POSATE IN ARGENTO SFUSE

gr. 400
composto da un ramaiolo, cinque forchette diverse e 
sei cucchiai di cui uno rotto appartenenti a diversi 
servizi

EUR 350,00 / 450,00
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Lotto 15

LOTTO COMPOSTO DA POSATE SFUSE

gr. 1092
tre forchette e tre cucchiai da pasto, tredici forchette 
e tre cucchiai da dolce

EUR 270,00 / 320,00

 

 

Lotto 16

LOTTO COMPOSTO DA QUATTRO OGGETTI DA 
TAVOLO IN ARGENTO

peso complessivo gr. 340
due posacenere di cui uno con moneta del 1934 
della repubblica colombiana e due tegamini con 
manici

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 17

LOTTO COMPOSTO DA QUATTRO 
COMPLEMENTI DA TAVOLA IN ARGENTO

peso complessivo gr. 148
coppia di portatovagliolo ad anello con iniziale 
racchiusa da motivi vegetali incisi, un bicchiere 
cilindrico a superficie liscia con iscrizione Emilia 
entro ghirlanda ed una coppetta a forma di corolla 

EUR 40,00 / 80,00

 

 

Lotto 18

VASO UNIFLEUR E COPPIA DI ANFORETTE IN 
ARGENTO SBALZATO

altezza cm 14 e cm 9,5 rispettivamente - gr. 192

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 19

QUATTRO PIATTI IN ARGENTO DIVERSI

diametro cm 15, 18,5 (2) e cm 25,5 - gr. 658
di forma circolare con profilo sagomato ed orlo modanato

EUR 160,00 / 220,00

 

 

Lotto 20

ANTICA FIBBIA EPOCA LIBERTY

per vestito da sera da indossare in vita, cesellata, con incastonate pietre, epoca inizio 
1900, manifattura orafa, ottime condizioni, misure cm 20 x 11

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 21

ACCENDINO DUNHILL ROLLAGAS PLACCATO 
ORO

Accendino Dunhill Rollagas placcato oro. Da 
revisionare

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 22

ANELLO SOLITARIO

in oro bianco 750/000 con brillante mm 5,4, ct 0,55 
circa, colore K-SI.

EUR 350,00 / 600,00
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Lotto 23

ANELLO CON MABE'

Anello in oro giallo con due perle Mabè, g 4,4 

EUR 70,00 / 100,00

 
 

Lotto 24

SPECCHIETTO DA TROUSSE

Specchietto in metallo dorato, filigrana, e decoro 
floreale in ricamo. 

EUR 30,00 / 50,00
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Lotto 25

ANTICA DEMI PARURE

realizzata in argento di girocollo e bracciale, con 
motivi di foglie di ciliegio e coralli rosso intenso. Un 
corallo è mancante. Anno 1930 circa.

EUR 150,00 / 250,00

 

 

Lotto 26

COLLANA DI PERLE GIAPPONESI

coltivate in gradazione da mm 9 a mm 6, chiusura in 
oro bianco 750/000 e zaffiri.

EUR 200,00 / 300,00
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Lotto 27

CATENA ORO E PERLE

con maglia rollò in oro giallo 750/000 alternata a 
perle mm 7,5, g 25

EUR 300,00 / 400,00

 

 

Lotto 28

COLLANA E BRACCIALE TAHITI

con perle semi barocche da mm 9,5 /10 unibili per 
una collana portata lunga. Chiusure con 
moschettoni in argento.Certificato di garanzia di 
acquisto.

EUR 400,00 / 600,00
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Lotto 29

ANELLO CON OPALE ARLECCHINO

in oro giallo 750/000, g 7,4, misura 18

EUR 100,00 / 200,00

  

Lotto 30

ANELLO CON TURCHESE

in oro giallo 750/000, g 6,6, misura 10

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 31

CIONDOLO E ORECCHINI CON PIETRE

rodocrosite e agate blu, sostegno in oro giallo 
750/000

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 32

FILO DI PERLE

perline in gradazione con chiusura in oro

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 33

ANELLO CON SMERALDO EXTRA

colombiano ct 1,60 circa, montatura in oro giallo 
750/000 impreziosita con brillanti ct 0,60 F/G vvs-vs 
e brillanti huit-huit ct 0,45, g 12

EUR 1.800,00 / 3.000,00

 

 

Lotto 34

LOTTO DI RUBINI, ZAFFIRI, SMERALDI

taglio carré, ct tot 13,60

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 35

LOTTO DI IOLITE, PERIDOTO, TORMALINE

ct 11,50 totali.

EUR 150,00 / 300,00

 

 

Lotto 36

LOTTO DI ACQUAMARINE

ct 6,25, buona qualità.

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 37

ANELLO CHEVALIER CON ZAFFIRI

montatura in oro 750/000, g 7,60

EUR 250,00 / 500,00

 

 

Lotto 38

OROLOGIO VINTAGE H.MOSER & CIE

cassa in oro 18 kt da mm 38, conta secondi, 
funzionante, num 965852

EUR 150,00 / 300,00
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Lotto 39

OROLOGIO BAUME & MERCIER CLASSIMA

ultra thin 1980, cassa in oro 18kt da 30 mm, 
movimento al quarzo, cinturino in pelle, ref. 15147, 
pochi segni di usura.

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 40

DUE DIAMANTI FANCY

taglio brillante color giallo intenso, taglio princess 
color cognac ct. 1,24 totale.

EUR 1.000,00 / 1.500,00
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Lotto 42

MAURICE GUIRAUD-RIVIÈRE
SCULTURA IN BRONZO DORATO 

alt.cm.30
ballerina giocatrice con palline base in marmo 

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 43

PRODUZIONE FRANCESE
SCULTURA IN BRONZO DORATO 

alt.cm.28
donnina danzatrice , base in marmo, firma incisa 
sulla base e a lato (Patrovilleau Edition )

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 44

TAVOLO 

cm 73x211x86
base triangolare  in ottone con piano ovale in 
cristallo fumé

EUR 800,00 / 1.200,00

 

 

Lotto 45

ANONIMO DEL XX SECOLO
L'ATLETA

Scultura in bronzo , cm 35x24x23
Su base in marmo. Firma indecifrata, numerata 
5/29.

EUR 100,00 / 300,00
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Lotto 46

GRANDE CIOTOLA IN VETRO A LUSTRO

cm 10x40
caratterizzata da reticolo in rilievo.

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 47

COPPA CENTROTAVOLA IN VETRO

cm 15,5x32
incolore con coppa costituita da foglie di cavolo su 
base in metallo dorato.

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 48

VASO IN VETRO PAGLIERINO CON 
LUMEGGIATURE DORATE, VETRERIA TOSO, 
MURANO 

33,5x20x15
di forma cilindrica su piede circolare con corpo 
costolato ed orlo centinato. Firmato Toso Murano 
sotto il piede

EUR 150,00 / 300,00

 

 

Lotto 49

ALZATA IN VETRO

Alzata in vetro borosilicato soffiato, con piede 
circolare a spirali e sostegno affusolato su cui posa 
il piatto di forma circolare piana, cm 18,5x18,3 Reca 
bollino adesivo della manifattura Paris e Vetro, 
fondata a Marostica (VI) all'inizio degli Anni Settanta 
del Novecento.

EUR 30,00 / 60,00
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Lotto 50

SCULTURA IN BRONZO

cm 18,5x18x7,5 
raffigurante giocatore di bocce ritratto nell'atto del 
lancio; base in travertino.

EUR 30,00 / 60,00

 

 

Lotto 51

GIOVANNI CARUSI
BENITO MUSSOLINI

altezza cm 23
gesso decorato ad imitazione del bronzo a patina 
verde su base squadrata in marmo. Reca iscritto 
G.Carusi.

EUR 100,00 / 300,00
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Lotto 52

PLACCA IN BRONZO

cm 25x20
di forma ovale con figure in bassorilievo

EUR 30,00 / 60,00

 

 

Lotto 53

DINO BRUNORI
PAESAGGIO

olio su tela , cm 50x70
Firmato in basso a destra D.Brunori e autentica 
dell'autore al verso  
 
EUR 50,00 / 150,00
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Lotto 54

ANONIMO DEL XX SECOLO
BIMBI IN ALTALENA

olio su tela , 80x70

EUR 200,00 / 400,00

 
 

Lotto 55

PITTORE DEL XIX/XX SECOLO
SPIAGGIA CON DONNA SU UN SOMARO

olio su tavola , 12x15

EUR 150,00 / 300,00
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Lotto 56

SCUOLA ITALIANA DELLA FINE DEL 
XVII SECOLO
RITRATTO MASCHILE CON COPRICAPO

olio su tavola , cm 48x40

EUR 500,00 / 800,00

 

 

Lotto 57

SCATOLA PORTA DOCUMENTI

cm 35x22x29 
in mogano, con coperchio incernierato e parte 
frontale mistilinea, suddivisa internamente in 
scomparti. Inghilterra, inizio del XIX secolo.

EUR 200,00 / 300,00
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Lotto 58

TAVOLO ESTENDIBILE IN MOGANO

cm 77x136
con piano circolare allungabile definito da ciglio 
spiovente, sovrastante la fascia percorsa da foglie 
intarsiate, delimitata da perline in sequenza 
alternate a segmenti; sostegno centrale poliedrico 
stante su base quadrilobata poggiante su piedi a 
ricciolo. Massima estensione cm 340. Provvisto di 
un'unica prolunga di cm 52 ca. 

EUR 2.000,00 / 4.000,00

 
 

Lotto 59

GRANDE MORTAIO

cm 30x64x61
bocciardato in marmo bianco, dalla classica forma 
circolare con quattro lobi di cui uno con solco 
versatoio. XVII secolo.

EUR 700,00 / 1.000,00
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Lotto 60

SCUOLA ITALIANA DEL XIX SECOLO
LA LATOMIA DEI CAPPUCCINI DI SIRACUSA

olio su tela , cm 108x134

EUR 800,00 / 1.200,00

   

Lotto 61

PETRUS FEDDES VAN HARLINGEN
RITRATTI

coppia di olii su tavola , cm 90x68
a) gentildonna con breviario; b) gentiluomo con 
lettera. Inscritti: AE[tatis]. SUAE. 79. / Anno. Dom.
[ini] 1605 (gentildonna); AE[tatis]. SUAE. 53. / 
Anno. Dom.[ini] 1605 (gentiluomo).

EUR 3.000,00 / 5.000,00
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Lotto 62

SCUOLA ITALIANA. XVIII SECOLO
PAESAGGIO FLUVIALE

olio su tela applicata sotto vetro , cm 12.5x18.5
Entro cornice del XVIII secolo in in rame cesellato e 
dorato, cm 15x21.

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 63

GIOVANNI COSTA
PAESAGGIO MONTANO CON FIGURA

olio su tela , cm 35x61
Firmato in basso a sinistra Costa 
 
EUR 1.000,00 / 2.000,00
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Lotto 64

EUGÈNE-LOUIS LEQUESNE
PICCOLA SCULTURA

cm 8,5x10x10
crisoelefantina in bronzo raffigurante la parte 
superiore di un letto in cui riposa un bimbo di cui 
sporge unicamente il volto in avorio. Basso supporto 
in marmo con piccola mancanza ad un angolo. 
Firmato Lequesne.

EUR 100,00 / 300,00

 

 

Lotto 65

SCULTURA IN RAME DORATO, XX SECOLO

altezza cm 30
raffigurante una donna con cesta di fiori; base 
circolare in legno

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 66

SCULTURA IN RAME ARGENTATO, XX SECOLO

altezza cm 26,5
raffigurante una mamma con bambino su base 
rettangolare in legno

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 67

PICCOLA SCULTURA IN BRONZO BRUNITO, 
FINE DEL XIX SECOLO

altezza cm 12,5 - base cm 14,5x14,5
raffigurante uno scugnizzo su base quadrangolare in 
marmo verde

EUR 150,00 / 300,00
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Lotto 68

SCULTURA IN BRONZO BRUNITO IN PARTE 
PATINATO, INIZIO XX SECOLO

altezza cm 38
raffigurante una giovane donna con corta gonna 
svolazzante; base in marmo. Firmata sul retro: 
Chiparus

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 69

SCULTURA IN BRONZO, INIZIO DEL XX SECOLO

altezza cm 33
raffigurante una giovane donna con ventaglio e lunga 
gonna patinata. Firmata sulla base: Traverse

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 70

GRUPPO IN ANTIMONIO PATINATO, XX 
SECOLO

altezza cm 35
raffigurante una mamma con figlia. Firmata sulla 
base: Preiss

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 71

SCULTURA IN BRONZO, INIZIO XX SECOLO

altezza cm 52
raffigurante una giovane donna con tamburello; base 
circolare in marmo portoro

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 72

PICCOLA SCULTURA

altezza cm 8
in osso raffigurante un giovane contadino ritratto 
nell'atto di assaggiare un grappolo d'uva su basso 
supporto in legno.

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 73

OKIMONO, GIAPPONE, PERIODO MEIJI (1868-
1912)

altezza cm 13,5 
in avorio raffigurante un viandante.

EUR 150,00 / 300,00
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Lotto 74

PICCOLA SCULTURA

altezza cm 14,5 complessivi
in avorio raffigurante un pescatore ritratto con la 
canna in mano dal cui filo pende un pesciolino; base 
in legno. Lievi difetti.

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 75

OKIMONO

cm 9,5x7x4
in avorio raffigurante Buddha con mala al collo e 
pesca della longevità in mano; base in legno. Cina, 
XX secolo.

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 76

GRUPPO IN BISQUIT

altezza cm 19
raffigurante una scena galante con figura femminile 
seduta su un muretto affiancata da ceste ricolme 
d'uva corteggiata da un giovane in abiti 
settecenteschi.

EUR 20,00 / 60,00

 

 

Lotto 78

JAN FABIUS
SCORCIO DI VILLAGGIO CON BAMBINI CHE 
GIOCANO.

olio su tela , cm 78x103
Firmato in basso a sinistra.

EUR 1.800,00 / 2.500,00
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Lotto 79

PIEDISTALLO IN LEGNO SCOLPITO E 
LACCATO, XVII SECOLO

cm 47x30
con figura di fauno inginocchiato resa in altorilievo a 
sostenere idealmente il piano. Rotture e mancanze.

EUR 200,00 / 400,00

 
 

Lotto 80

QUATTRO SEDIE IN NOCE

cm 92x47x40
con schienali a giorno definiti da spalliera intagliata 
e cartella mediana caratterizzata da colli di cigno; 
sedile imbottito rivestito in tessuto rosso, gambe 
anteriori rastremate, posteriori sfuggenti. Genova XIX 
secolo.

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 81

DIVANO IN LEGNO LACCATO 

cm 91x188x44
rosso pompeiano con decorazione a palmette 
delineate a china lungo le cornici. Spalliera lineare 
con estremità avvolgenti, schienale e sedile 
imbottiti, braccioli con sostegni sagomati, gambe 
rastremate. Lucca seconda metà del XVIII secolo.

EUR 600,00 / 800,00

 

 

Lotto 82

CASSETTONE IN NOCE

cm 95x119x56
con facciata scandita da riquadri sagomati, 
suddivisa in quattro cassetti di cui due allineati nella 
fascia superiore; spigoli rifiniti da rilievi vegetali, 
grembiale curvilineo, piedi sagomati, 

EUR 300,00 / 500,00
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Lotto 83

POLTRONA IN NOCE, XIX SECOLO

95x60x50
con schienale a giorno e spalliera avvolgente, sedile 
imbottito, braccioli lievemente incurvati e gambe 
sfuggenti

EUR 30,00 / 60,00

 

 

Lotto 84

BROCCA IN MAIOLICA, XIX SECOLO

cm 30x28x22
con versatoio cilindrico e manico a nastro, decorata 
nei toni del blu, verde e giallo con iscrizione "da 
captolicon" ed un grande cartiglio definito da 
ghirlanda ad incorniciare un uccello fantastico 

EUR 100,00 / 200,00

44     ASTA A TEMPO - SENZA RISERVA -



Lotto 85

COPPIA DI SEDIE IN MOGANO

cm 88x45x45
con cornici sagomate e modanate; schienali e sedili 
imbottiti e rivestiti in tessuto color panna, gambe 
sagomate poggianti su ruote. Fine del XIX secolo.

EUR 10,00 / 20,00

 
 

Lotto 86

TAVOLINO CIRCOLARE IN CILIEGIO, XIX 
SECOLO

cm 71x86
con sostegno tornito su tre piedi sagomati

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 87

TAVOLINO SERVOMUTO IN MOGANO, INIZIO XX 
SECOLO

83x26x26
a tre ripiani dal profilo ottagonale ribaltabili

EUR 30,00 / 60,00

 

 

Lotto 88

QUATTRO SEDIE IN MOGANO

cm 99x50x40
con profili in metallo e piccoli mascheroni in bronzo 
dorato applicati su specchiature in legno di rosa 
poste sulla sommità degli schienali; questi sono di 
forma lobata, in contrapposizione alle sedute 
squadrate; gambe mosse. Prive di imbottitura.

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 89

SPECCHIERA IN LEGNO DORATO A MECCA, 
XVIII SECOLO

cm 120x85
con cornice sagomata costituita da volute 
variamente ricurve arricchite da rilievi vegetali 
simmetricamente disposti; sulla sommità un fastigio 
a tre foglie

EUR 500,00 / 700,00

 

 

Lotto 90

POLTRONA A POZZETTO 

cm 100x63x60
imbottita con struttura in noce, braccioli terminanti a 
ricciolo, piedi anteriori torniti, posteriori sagomati. 
XIX secolo.

EUR 300,00 / 500,00
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Lotto 91

LUIGI GALLI
RITRATTO DELLA REGINA VITTORIA IN TENUTA 
DA AMAZZONE CON IL SUO CAVALLO

olio su tela , cm 100x75

EUR 400,00 / 600,00

 

 

Lotto 92

SCUOLA EUROPEA DEL XIX SECOLO
PAESAGGIO AUTUNNALE CON FIGURE

olio su tela , 60x90

EUR 400,00 / 700,00

48     ASTA A TEMPO - SENZA RISERVA -



Lotto 93

ANONIMO DEL XVIII SECOLO
RITRATTO DI GENTILDONNA CON COPPA

olio su tela , cm 72x100 
In cornice

EUR 300,00 / 500,00

 

 

Lotto 94

ANONIMO DEL XVIII SECOLO
RITRATTO DI GENTILDONNA CON VENTAGLIO

olio su tela , cm 72x100

EUR 300,00 / 500,00
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Lotto 95

PITTORE DEL XX SECOLO
VASO DI PEONIE

olio su tela , cm 48x70
Firmato in basso a destra P.Castoldi 
 
EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 96

CASSETTONE DA MARINA

cm 100x98x45
in mogano con finiture angolari e maniglie in ottone; 
facciata scandita da due cassetti allineati e tre 
sottostanti, piedi a trottola, Inghilterra. XIX secolo.

EUR 100,00 / 300,00

50     ASTA A TEMPO - SENZA RISERVA -



Lotto 97

CASSETTONE IMPIALLACCIATO IN RADICA DI 
NOCE, METÀ DEL XIX SECOLO

cm 96x131x60
con piano in marmo grigio bardiglio ad angoli 
scantonati, un cassetto nella fascia e tre 
sottostanti, piedi a pilastro. 

EUR 400,00 / 600,00

 
 

Lotto 98

BRUNO MANCINOTTI
NATURA MORTA

cm 40x50
 con vaso di fiori. Firmato Mancinotti in basso a 
destra.

EUR 50,00 / 100,00
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Lotto 99

WILLIAM STEWART MACGEORGE
RITRATTO DI WILLIAM BRUCE

olio su tela , cm 91x70
Rettore dell'Accademia Kirkcudbright in Scozia 
(1893–1925).
Provenienza: Bonhams, Londra 20/11/1996, English 
and continental oil paintings and frame, lotto 98  

EUR 300,00 / 500,00

 

 

Lotto 100

SCUOLA INGLESE DEL XIX SECOLO
RITRATTO DI GENTILUOMO

olio su tela , cm 127x102

EUR 300,00 / 500,00

52     ASTA A TEMPO - SENZA RISERVA -



Lotto 101

SCULTURA

altezza cm 53
in terracotta smaltata azzurra raffigurante un saggio. 
XX secolo.

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 102

SCULTURA IN BRONZO

altezza cm 60
brunito raffigurante Bacco ebbro ritratto stante con 
un braccio sollevato a sostenere un ampio vaso    

EUR 300,00 / 500,00
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Lotto 103

COPPIA DI SPECCHIERINE IN LEGNO DORATO, 
PRIMA METÀ DEL XX SECOLO

37x26
con cornice sagomata

EUR 100,00 / 200,00

  

Lotto 104

SCUOLA VENETA DEL XVIII SECOLO
PAESAGGIO FLUVIALE CON RUDERI IN 
LONTANANZA

olio su tela , 19x24

EUR 200,00 / 400,00

54     ASTA A TEMPO - SENZA RISERVA -



Lotto 105

SPECCHIERA IN LEGNO DORATO, XIX SECOLO

153x105
con cornice rettangolare ad angoli superiori 
arrotondati e profilo inferiore lineare, sormontata da 
un fastigio vegetale affiancato da volute 
simmetricamente disposte da cui si snodano serti 
fogliacei. Mancanze

EUR 100,00 / 300,00

 

 

Lotto 106

SPECCHIERA IN LEGNO DORATO, FINE DEL XIX 
SECOLO

175x120
con cornice rettangolare modanata abbellita da rilievi 
in stucco; cimasa in forma di cartiglio da cui si 
dipartono ghirlande fiorite che discendono lungo i 
lati; piedi a ricciolo. Rotture e mancanze

EUR 100,00 / 300,00
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Lotto 107

COPPIA DI LAMPADE AD OLIO IN PORCELLANA 
ED ANTIMONIO, FINE XIX/INIZIO XX SECOLO

altezza cm 58
con decorazione floreale su fondo blu. Modificate 
per accensione elettrica.

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 108

ETAGÈRE IN NOCE, XIX SECOLO

80x80x30
a tre piani e due tiretti allineati con maniglie 
pendenti in bronzo

EUR 50,00 / 100,00

56     ASTA A TEMPO - SENZA RISERVA -



Lotto 109

ETAGÈRE IN LEGNO TINTO

97x58x31
a tre ripiani rettangolari sorretti da montanti torniti

EUR 30,00 / 60,00

 

 

Lotto 110

VASO IN PORCELLANA POLICROMA, CINA

altezza cm 48
con fitta decorazione a motivi floreali su fondo 
specchiato su cui emergono riserve sagomate con 
vegetazione fiorita e figure di volatile

EUR 150,00 / 300,00
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Lotto 111

BUSTINO IN BRONZO

altezza cm 25
raffigurante un pescatorello dal repertorio napoletano 
su piedistallo a colonna; basso supporto in legno 
ebanizzato

EUR 150,00 / 300,00

 

 

Lotto 112

COPPIA DI APPLIQUES IN LEGNO ARGENTATO

50x34x12
a tre luci con specchio circolare

EUR 200,00 / 400,00

58     ASTA A TEMPO - SENZA RISERVA -



Lotto 113

COPPIA DI APPLIQUES IN LEGNO ARGENTATO 
A TRE LUCI

44x57x11
disposte in linea sulla sommità di un supporto 
parietale a volute vegetali impreziosito da corolle 
intagliate e dorate

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 114

SCULTURA IN BRONZO DORATO, XIX SECOLO

altezza cm 15 - l'insieme cm 16x13,5x7
raffigurante una spigolatrice; basso supporto 
rettangolare in legno ebanizzato

EUR 150,00 / 300,00
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Lotto 115

SEI FIGURE IN PORCELLANA POLICROMA

altezza da cm 6 a cm 11
tre Buddha e tre bambini. Cina, XX secolo.

EUR 20,00 / 40,00

 

 

Lotto 116

SCULTURA IN ANTIMONIO DORATO, PRIMO 
QUARTO DEL XX SECOLO

34x20x17
raffigurante una donna con ventaglio stante su una 
foglia di ninfea

EUR 100,00 / 200,00

60     ASTA A TEMPO - SENZA RISERVA -



Lotto 117

CORSIA CURDA

fondo blu con fitto disegno entro triplice bordura.

EUR 400,00 / 600,00

 

 

Lotto 118

TAPPETO SAMARCANDA

cm 350x180
a disegno geometrico e stilizzato, centrato da 
medaglione incluso in una losanga dal profilo 
dentellato; triplice bordura.

EUR 300,00 / 500,00
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Lotto 119

COPPIA DI POTICHES IN PORCELLANA 

altezza cm 33
decorate in oro con paesaggi animati da figure di 
cervo su fondo blu. Francia, fine del XIX secolo. Lievi 
difetti.

EUR 300,00 / 600,00

 

 

Lotto 120

PITTORE DEL XIX SECOLO
RITRATTO DI FANCIULLA

pastelli su carta , cm 60x50
Firma non decifrabile in alto a destra.

EUR 500,00 / 700,00

62     ASTA A TEMPO - SENZA RISERVA -



Lotto 121

CANE ALANO IN TERRACOTTA SMALTATA

altezza cm 98
con collare borchiato e base manganese. Piccole 
sbreccature.

EUR 500,00 / 700,00

 

 

Lotto 122

MODELLINO DI VETRINA IN LEGNO RIVESTITO 
IN TESSUTO, INIZIO XX SECOLO

26x17x10,5
di linea trapezoidale e forma sagomata, con anta 
frontale e pannelli laterali in vetro; all'interno una 
piccola bambola in porcellana, un versatoio con 
acquamanile, coppetta e due vaschette in 
porcellana di Limoges a decoro orientale, una 
brocchetta in rame e due anfore in terracotta di 
epoca posteriore

EUR 50,00 / 100,00  
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Lotto 123

VENTAGLIO

cm 33x52
con stecche in avorio e pagina in carta decorata con 
tre scene di genere dipinte all'acquerello; lievi difetti. 
XIX secolo. Entro cornice sagomata in legno dorato. 

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 124

VENTAGLIO

cm 39x62
con stecche in avorio e pagina in raso impreziosita 
da un riquadro realizzato in merletto Valenciennes. 
XX secolo. Cornice sagomata in legno dorato.

EUR 100,00 / 200,00

64     ASTA A TEMPO - SENZA RISERVA -



Lotto 125

VENTAGLIO

cm 39x63
con stecche in lacca nera decorate a chinoiséries 
dorate e pagina in carta dipinta in vivace policromia 
con tralci di peonie in fiore e figure di volatile; 
cornice rettangolare in legno intagliato. Cina, XX 
secolo.

EUR 150,00 / 200,00

 

 

Lotto 126

HANS MULLER
VEDUTA DEL FORO DI TRAIANO

incisione acquerellata , cm 25x34
Firmato in basso a destra: H.Muller. 
 
EUR 150,00 / 300,00
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Lotto 127

PITTORE DEL XVIII SECOLO
MADONNA COL BAMBINO E SANT'ANNA

olio su tela , cm 77x62

EUR 250,00 / 400,00

 

 

Lotto 128

GRANDE RAPPRESENTAZIONE GEOGRAFICA

cm 230x215
realizzata su carta applicata su tavola.

EUR 300,00 / 600,00

66     ASTA A TEMPO - SENZA RISERVA -



Lotto 129

GHEORGHE LABIN
RITRATTO DI BIMBA IN ROSSO (ANA MARIA)

olio su cartone telato , cm 42x33
Firmato in basso a destra. 
Bibliografia: catalogo della mostra di Artisti Rumeni, 
Galleria d'Arte, maggio-giugno 1989, Comitato 
Socialista per la Cultura e l'Educazione del comune 
di Bucarest.

EUR 150,00 / 350,00
 

 

Lotto 130

FORMELLA QUADRANGOLARE IN LEGNO 
DORATO

cm 21,5x19,5
caratterizzata da un leone birmano minuziosamente 
intagliato.

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 131

FORMELLA QUADRANGOLARE IN LEGNO 
INTAGLIATO E DORATO

cm 22x21,5 
raffigurante una doppia zucca circondata da drappi 
svolazzanti

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 132

FETICCIO (NKISI) BAYAKA IN LEGNO, 
REPUBBLICA DEMOCRATICA DEL CONGO

altezza cm 24
Reperito in loco nel febbraio 1962.

EUR 40,00 / 100,00

68     ASTA A TEMPO - SENZA RISERVA -



Lotto 133

COPPIA DI PICCOLI CANDELIERI IN BRONZO 
DORATO, FRANCIA, XIX SECOLO

altezza cm 19
con fusti rudentati emergenti da tre teste di satiro; 
reggicandela a vaso ornato da tralci di vite, basi 
circolari cesellate a volute con profilo esterno 
abbellito da perlinatura. Siglati A.D.

EUR 200,00 / 300,00

 

 

Lotto 134

VITTORIO CASETTI
PAESAGGIO LACUSTRE MONTANO

matita, pastelli, china e acquerello su carta , 20x30
Siglato e datato in basso a destra: V.C. 1967

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 135

PITTORE DEGLI INIZI DEL XX SECOLO
VEDUTA DI VENEZIA

olio su tavoletta , cm 22x48
Firmato in basso a destra con dedica e data 1918

EUR 200,00 / 400,00

 
 

Lotto 136

GIUSEPPE SCOGNAMIGLIO
MERCATO

olio su tela applicata su cartone , cm 30x40
Firmato in basso a destra.

EUR 100,00 / 200,00

70     ASTA A TEMPO - SENZA RISERVA -



Lotto 137

LAMPADA DA TERRA IN BRONZO DORATO

altezza cm 170
con lungo stelo percorso da nervature interrotte nella 
parte mediana da balaustri contrapposti; base 
tripode.

EUR 20,00 / 30,00

 

 

Lotto 138

LAMPADARIO IN BRONZO 

cm 60x45
a cinque luci con braccetti sagomati.

EUR 20,00 / 40,00
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Lotto 139

CRISTO CROCIFISSO IN AVORIO, XVIII SECOLO

altezza cm 22
col capo rivolto verso la spalla destra; lievi difetti

EUR 300,00 / 500,00

 

 

Lotto 140

ENRICO COLEMAN
PAESAGGIO CON CASTELLO

acquerelli su carta , cm 22,5x34.5
Firmato E,Coleman in basso a destra.

EUR 150,00 / 300,00

72     ASTA A TEMPO - SENZA RISERVA -



Lotto 141

CASSAPANCA IN ROVERE

cm 67x112x50
con coperchio incernierato e piedi squadrati

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 142

VINCENZO FORNERIS
FIORITURA

olio su tela , cm 23x28
Firmato in basso a sinistra.

EUR 100,00 / 300,00
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Lotto 143

LORENZO DELLEANI
PAESAGGIO FLUVIALE

olio su tavola , cm 31x45
Firmato in basso a sinistra con data 14.10.1904.

EUR 400,00 / 600,00

 

 

Lotto 144

CARLO FOLLINI
PAESAGGIO RURALE

olio su tavola , cm 27,5x40
Firmato in basso a sinistra.

EUR 300,00 / 600,00

74     ASTA A TEMPO - SENZA RISERVA -



Lotto 145

POGGIATESTA IN PORCELLANA POLICROMA, 
CINA

cm 14x28x11
a forma di personaggio prono con le gambe e le 
braccia ripiegate su un giaciglio variopinto.

EUR 50,00 / 150,00

 

 

Lotto 146

GINGER JAR IN PORCELLANA POLICROMA, 
CINA

altezza cm 35
decorato da due grandi alberi di peonie in fiore 
diametralmente opposti, caratterizzati ognuno da 
due figure d gallo; provvisto di base in legno.

EUR 80,00 / 150,00
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Lotto 147

TAVOLINO IN MOGANO, INGHILTERRA XIX 
SECOLO

cm 70x94
con piano circolare sorretto da montante poliedrico; 
base rotonda poggiante su piedi ferini.

EUR 200,00 / 400,00

 

 

Lotto 148

SERVOMUTO IN MOGANO, XIX SECOLO

160x46
a tre piani circolari di diverso diametro e montante 
centrale tornito; base tripode

EUR 50,00 / 100,00

76     ASTA A TEMPO - SENZA RISERVA -



Lotto 149

CHEST OF DRAWERS IN MOGANO, 
INGHILTERRA, INIZIO DEL XX SECOLO

cm 101x135x55 - la specchiera; altecca cm 95
facciata con parte centrale convessa, decorata da 
sottili filettature ed intarsi naturalistici in legno di 
frutto, scandita da tre cassetti compresi nella fascia 
e da tre sottostanti la cui apertura è vincolata dalle 
due antine laterali. Rifinito da piano incassato in 
marmo e sormontato da specchiera ad arco, poggia 
su piedi rastremati.

EUR 100,00 / 200,00  

 

Lotto 150

TAVOLO IN MOGANO, FRANCIA XIX SECOLO

cm 78x166x140 - ogni prolunga cm 64x140
con piano ovale allungabile, corredato di quattro 
prolunghe; sostegno costituito da quattro elementi 
in forma di mensola architettonica disposti a 
crociera e sottolineati da rilievi vegetali.

EUR 1.000,00 / 2.000,00
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Lotto 151

FILIBERTO PETITI
PAESAGGI

coppia di olii su cartone , cm 19x27
Firmati in basso a destra: F.Petiti

EUR 400,00 / 600,00

  

Lotto 152

DANTE RICCI
PAESAGGIO CON CASOLARE

acquerello su carta , cm 67x80
Firmato in basso a destra Dante Ricci Roma

EUR 200,00 / 400,00

78     ASTA A TEMPO - SENZA RISERVA -



Lotto 153

DANTE RICCI
TORRE DELLA SCIMMIA A ROMA

matita su carta , cm 54x44
Titolo e firma in basso a sinistra

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 154

FILIBERTO PETITI
BOSCO

olio su cartone , cm 19X26
Firmato in basso a destra F. Petiti

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 155

PITTORE FIAMMINGO DEL XIX 
SECOLO
INTERNO DI OSTERIA

olio su tavola , cm 25x21

EUR 200,00 / 400,00

 
 

Lotto 156

SEI SEDIE IN NOCE, XIX SECOLO

cm 93x46x46
con schienale a giorno costituito da due ovali 
intersecati fra loro, sedile imbottito, gambe 
lievemente sagomate.

EUR 300,00 / 600,00

80     ASTA A TEMPO - SENZA RISERVA -



Lotto 157

QUATTRO SEDIE IN NOCE, XIX SECOLO

cm 91x46x43
con schienale a giorno di linea arrotondata 
caratterizzato sulla sommità da intagli, sedile 
imbottito, gambe lievemente sagomate.

EUR 100,00 / 200,00

   

Lotto 158

COPPIA DI POLTRONE IN CILIEGIO, XIX 
SECOLO

cm 90x54x60
con schienale e sedile imbottiti rivestiti in tessuto a 
righe; braccioli incurvati e gambe lievemente 
sagomate.

EUR 200,00 / 400,00
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Lotto 159

OROLOGIO IN MARMO NERO E BRONZO, 
HENRY MARC, PARIGI, SECONDA METÀ XIX 
SECOLO

cm 33x25x19
con cassa squadrata impreziosita da finiture in 
bronzo dorato, sormontata da una coppa; quadrante 
circolare in smalto bianco a due fori di carica e 
fascia oraria a numeri romani, firmato H.ry Marc à 
Paris.

EUR 50,00 / 150,00

 

 

Lotto 160

COPPIA DI LAMPADE IN VETRO OPALINO 
BIANCO, INIZIO XX SECOLO

altezza cm 53
montatura in antimonio e globi in vetro diversi. Una 
danneggiata.

EUR 50,00 / 100,00

82     ASTA A TEMPO - SENZA RISERVA -



Lotto 161

SEDIA IN NOCE, XIX SECOLO

cm 88x45x45
con schienale a giorno di linea arrotondata, sedile 
imbottito, gambe lievemente sagomate.

EUR 10,00 / 20,00

 

 

Lotto 162

DUE COFANETTI PORTAGIOIE IN PORCELLANA 
POLICROMA, FRANCIA, INIZIO XX SECOLO

misure diverse
diversi nella forma ma con analoga decorazione a 
motivi floreali entro riserve bianche su fondo 
amaranto impreziosito da lumeggiature dorate. 
Profili e cerniere in metallo dorato.

EUR 50,00 / 80,00
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Lotto 163

TAZZINA DA CAFFÈ IN PORCELLANA, 
ROSENTHAL, POMPADOUR, ANNI TRENTA

4,5x9x7 - piattino diametro cm 11
decorata in blu e oro

EUR 30,00 / 50,00

 

 

Lotto 164

TAZZINA DA CAFFÈ IN PORCELLANA, 
CECOSLOVACCHIA, INIZIO XX SECOLO

3,5x8x7 - piattino diametro cm 10,5
decorata in monocromia porpora con profili ed 
interno dorati

EUR 30,00 / 50,00

84     ASTA A TEMPO - SENZA RISERVA -



Lotto 165

TAZZINA DA CAFFÈ IN PORCELLANA, MEISSEN, 

4,5x9,5x7,5 - piattino cm 3x13,5x12,5
di forma sagomata decorata in vivace policromia con 
lumeggiature dorate all'orientale. Lievi sbreccature 
lungo il profilo del piattino

EUR 40,00 / 60,00

 

 

Lotto 166

TAZZINA DA CAFFÈ IN PORCELLANA ROSA, 
VERDE E ORO, CECOSLOVACCHIA, INIZIO XX 
SECOLO

8,5x6,5x5,5 - piattino diametro cm 10,5
di forma cilindrica su tre piedi e decorazione in 
rilievo con cervi ambientati in paesaggi montani

EUR 50,00 / 70,00
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Lotto 167

TAZZA DA TÈ IN PORCELLANA CON PIATTINO E 
SOTTO PIATTO, GERMANIA, OSCAR 
SCHLEGELMILCH

5,5x11,5x9,5 - piattino diametro cm 11 - sottopiatto cm 
15
decorata in verde e oro centrata all'interno da 
miniatura policroma con paesaggio e figure 
classiche  

EUR 50,00 / 100,00

 

 

Lotto 168

TAZZINA DA CAFFÈ IN PORCELLANA, GINORI, 
ANNI QUARANTA

4,5x9x7,5 - piattino diametro cm 12
decorata da composizioni floreali; profilo dorato. 
Restauri

EUR 20,00 / 40,00

86     ASTA A TEMPO - SENZA RISERVA -



Lotto 169

PIATTO IN PORCELLANA, FRANCIA, 1930/40

diametro cm 23,5
centrata da scena galante dipinta in vivace 
policromia; tesa blu con decorazione in oro; profilo 
sagomato. Doratura consunta lungo il bordo.

EUR 20,00 / 50,00

 
 

Lotto 170

PITTORE DEL XIX SECOLO
A) RITRATTO DI GIOVINETTA B) RITRATTO DI 
GIOVANE CAVALIERE IN ABITO ROSSO

coppia di olii su tela antica , cm 79x63
Entro cornici in legno dorato del XVIII secolo, cm 
92x77

EUR 600,00 / 800,00
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Lotto 171

COPPIA DI CORNICI IN LEGNO

cm 55x46 (luce interna cm 38x28)
con luce ovale impreziosita da festoni in metallo 
dorato

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 172

COPPIA DI APPLIQUE IN METALLO DORATO

cm 58x27x16
a due luci su bracci arcuati e supporto in forma di 
drappo sorretto da un fiocco

EUR 100,00 / 200,00

88     ASTA A TEMPO - SENZA RISERVA -



Lotto 173

COPPIA DI APPLIQUES IN METALLO DORATO

cm 58x27x16
a due luci su bracci arcuati e supporto in forma di 
drappo sorretto da un fiocco

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 174

COPPIA DI SEDIE IN NOCE, FINE DEL XVIII 
SECOLO

cm 82x45x36
con schienali a giorno caratterizzati da una traversa 
ovale, sedile imbottito rivestito in tessuto giallo, 
gambe rastremate

EUR 10,00 / 20,00
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Lotto 175

GIACOMO CAVEDONE ( BOTTEGA )
COMPIANTO SUL CRISTO MORTO

olio su tela , cm 33x27
Entro cornice in legno dorato, difetti.

EUR 500,00 / 1.000,00

  

Lotto 176

CALAMAIO IN OTTONE E MARMO, PRIMA METÀ 
DEL XX SECOLO

cm 20x30x19
caratterizzato da un piedistallo sormontato dal 
busto di Dante e da due portainchiostro di forma 
squadrata

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 177

BUSTINO IN ALABASTRO, INIZIO XX SECOLO

altezza cm 24
raffigurante una fanciulla; base squadrata in marmo

EUR 80,00 / 150,00

 

 

Lotto 178

PITTORE DEL XIX SECOLO
RITRATTO DI GENTILDONNA CON CUFFIA

olio su tela , cm 27x21

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 179

PITTORE FRANCESE, FINE XVIII/INIZIO 
XIX SECOLO
A) GENTILDONNA CON CAPPELLO B) 
GENTILDONNA CON AIGRETTE

tempera su pergamena ovale , cm 42x35
Lievi difetti. Entro cornice in legno dorato

EUR 500,00 / 800,00

 
 

Lotto 180

COPPIA DI POLTRONE STILE LUIGI XV IN NOCE 

cm 96x66x50
di gusto settecentesco con cornici sagomate 
centrate da rilievi fioriti; schienali e sedili imbottiti 
rivestiti in damasco rosso rubino, gambe mosse

EUR 300,00 / 500,00
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Lotto 181

TAVOLINO DA LAVORO IN NOCE, FINE 
XIX/INIZIO XX SECOLO

70x50x50
con piano quadrangolare sagomato ed incernierato; 
all'interno scomparti; gambe mosse. Rotture

EUR 50,00 / 80,00

 

 

Lotto 182

BORGO MARINARO CON ROVINE CLASSICHE

olio su tavoletta circolare , diametro cm 12,5
Cornice in metallo sbalzato con cherubino sulla 
sommità affiancato da chimere, volute e festoni 

EUR 100,00 / 200,00
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Lotto 183

PAESAGGIO CON CAVALIERE E DONNE IN 
CALESSE

stampa colorata , 61x45

EUR 100,00 / 200,00

 

 

Lotto 184

POLTRONA SAVONAROLA IN NOCE

88x61x48

EUR 80,00 / 150,00
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Lotto 185

COPPIA DI DRAGHI IN PORCELLANA, CINA

24x36x9
con tratti rosa e azzurri e in parte dorati

EUR 100,00 / 200,00
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